

李克强主持召开国务院常务会议 部署加快稳经济一揽子政策措施落地生效

新华社北京6月1日电 国务院总理李克强6月1日主持召开国务院常务会议,部署加快稳经济一揽子政策措施落地生效,让市场主体和人民群众应知尽知、应享尽享;安排进一步加大对困难群众救助帮扶力度,兜牢基本民生底线。

会议指出,按照中央经济工作会议和《政府工作报告》总体思路、政策取向推出稳经济一揽子政策措施,主要是对政策实施提速增效。这既是及时加大力度稳住经济大盘的重要举措,又坚持围绕市场主体实施宏观政策,实行精准调控,提高效率,不透支未来。落实党中央、国务院部署,各部门迅速行动,6方面33条政策措施实施细则制定出台取得积极进展。下一步,一要对政策再作全面筛查,细化优化,让市场主体和人民群众应知尽知、应享尽享。新增1400多亿元留抵退税,要在7月份基本退到位。对金融支持基础设施建设,要调增政策性银行8000亿元信贷额度,并建立重点项目清单对接机制。对符合条件的失业农民工,无论是否参加

失业保险,都要发放临时补助或救助,并明确发放主体。对汽车央企发放的900亿元商用车贷款延期还本付息,要引导企业通过网上公告、手机短信等告知办理方式。其他各项政策都要细化到可操作、能落地。密切跟踪政策实施情况,该完善的及时完善。二要坚持用改革举措、市场化办法解难题,深化“放管服”改革。大力推进政策“非申即享”、网上办。对打通物流大通道和微循环、推进复工复产,要找准堵点、完善举措,强化重点企业“点对点”帮扶。对投资项目,各地各相关部门都要建立台账,通过优化审批、加强用地等保障推动尽快开工。确保夏收农机免费顺畅通行。落实支持平台企业合法合规境内外上市、放宽汽车限购等举措。三要强化政策落实督促。国务院派到12个省的督查组要在实地督查基础上尽快形成报告,对政策落实中的突出问题予以通报。对各地二季度地区生产总值、城镇调查失业率、扣除留抵退税因素后的财政收入、物价等主要指标,由统计会同

财政、人力资源社会保障、税务等部门依法依规实事求是分省公布。

会议指出,当前部分群众就业和收入受到影响,基本生活面临困难。要针对性加大政策帮扶,把基本民生底线兜住兜牢。一要确保养老金按时足额发放,今年提高标准增发的退休人员基本养老金7月底前要发放到位,提高城乡居民基础养老金最低标准。二要加大低保等救助力度。加强动态监测,重点摸排失业和灵活就业人员、易返贫致贫和低保边缘人口等,对困难人员及时救助或纳入低保。各地可因地制宜,对低保对象、特困人员一次性增发生活补贴。三要保持医保报销比例和药品品种稳定,发挥好基本医保、大病保险、医疗救助三重综合保障作用,对符合条件临时遇困无法缴纳基本医保费的给予临时参保资助。四要推进更多民生保障经办服务跨省通办、便捷办理。五要加强民生保障资金监管,严肃查处截留侵占、虚报冒领等行为。

会议研究了其他事项。

关注俄乌局势

欧盟达成协议,部分禁止进口俄石油

俄罗斯卫星通讯社5月31日报道称,欧洲理事会主席米歇尔在推特上发布称,欧盟成员国领导人在布鲁塞尔峰会的第二天商定,部分禁止从俄罗斯进口石油。

米歇尔称:“欧盟达成协议,决定禁止从俄罗斯进口石油。该措施直接涉及从俄罗斯进口石油总量的三分之二。”米歇尔还证实,第六轮对俄制裁将部分禁止进口俄罗斯石油,限制措施还包括把俄罗斯储蓄银行排除在SWIFT系统之外、禁止俄罗斯3家电视台在欧盟广播等等。

报道称,欧盟委员会主席冯

德莱恩也表示,在达成禁止从俄罗斯进口石油的协议后,2022年末从俄罗斯进口的石油将削减90%。

此外,米歇尔还表示,欧盟成员国领导人在布鲁塞尔峰会第一天结束后表示,拟向乌克兰额外提供90亿欧元的援助。

据报道,冯德莱恩此前提出向乌克兰额外提供90亿欧元宏观金融援助的建议,米歇尔也在推特上写道:“欧洲理事会将继续帮助乌克兰,拟再拨款90亿欧元。”

据参考消息

美援乌多管火箭炮,只提供中程弹

美国总统约瑟夫·拜登5月31日重申,美国和北大西洋公约组织不希望直接介入俄乌冲突,无意让俄罗斯总统弗拉基米尔·普京下台,也不打算仅仅为了重创俄罗斯军力而让战事旷日持久。

同一天,拜登批准美国最新一批对乌克兰武器援助,包括应乌方要求提供射程较远的多管火箭炮系统,以助“更精确打击乌克兰境内战场的关键目标”。

在美国《纽约时报》网站5月31日晚登载的署名文章中,拜登重申美国政府对于俄乌冲突的立场。

“我们不寻求北约与俄罗斯之间发生战争。尽管我极不赞成普京先生……美国不会尝试推动他下台。只要美国或我方盟友没有受到攻击,我们不会以派美军赴乌作战或攻击俄军的方式直接介入这场冲突。我们也不会鼓励乌克兰或使其有能力打击境外目标。我们不想仅仅为了重创俄罗斯而延长这场战争。”

在重申“不直接参战”立场的同时,拜登确认,美方决定向乌克兰提供新一批军事援助,价值7亿美元,包括可提高乌军远程打击能力的M142型高机动性多管

火箭炮系统(HIMARS)。这将是美国国会不久前批准对乌追加400亿美元一揽子援助中的第一笔支出。

乌军近来多次请求美国提供远程多管火箭炮,包括M270型和M142型,希望借以抵消俄军炮兵优势,尤其是在顿巴斯前线。

不过,美方官员说,这次搭配的弹药是中程火箭弹,射程80公里。拜登5月30日说,美国不会向乌克兰提供“能够打到俄罗斯境内”的火箭炮。

据法新社报道,M142型以轮式战术卡车为底盘,比上世纪70年代研发的M270型履带式多管火箭炮系统更加轻便、灵活和现代化;它可一次发射6枚227毫米口径制导导弹,或1枚射程达300公里的陆军战术导弹(AT-ACM)。

法新社分析,M142型火箭炮射程比美国近期援助乌克兰的M777超轻型榴弹炮大一倍,乌军可借以打击战场上俄军阵地更后方的目标,也有助于避开俄军远程武器打击范围,还可能威胁俄军战地军火库。美方官员确认,不会提供陆军战术导弹,因为后者理论上可以打击到俄境内大城市和军事基地目标。 据新华社

四川芦山6.1级地震已致4死14伤

此次地震属2013年“4·20”7.0级地震余震



车辆受损

路面遭破坏 央视截图

2022年6月1日17时,四川省雅安市芦山县(北纬30.37度,东经102.94度)发生6.1级地震,震源深度17公里。灾情正在核报中。接报后,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部立即启动国家地震应急三级响应。

地震发生后,国务院抗震救灾办公室、应急管理部持续调度部署人员搜救、灾情核查、震情监测、群众安置和次生灾害防范等抗震救灾工作,调派国家综合性消防救援力量赶赴震区。

已致4死14伤,多地震感强烈

6月1日17时00分,四川雅安市芦山县发生6.1级地震,震源深度17公里。17时03分,雅安市宝兴县发生4.5级地震,震源深度18公里。记者第一时间向芦山县相关人员了解情况。据介绍,地震发生后县城内很多群众第一时间跑到空旷的地方避险。芦山县太平镇党委书记马俊告诉记者,目前太平镇尚未发现房屋倒塌。太平镇位于邛崃山脉河谷地带,人口11321人。马俊表示,该镇的建筑大多为2013年“4·20”芦山地震后重建。

截至19时40分,地震造成芦山县、宝兴县部分乡镇受灾,雅安全市

范围接报4死14伤(均在宝兴县),受伤人员已转市、县医院救治。

地震导致芦山县、宝兴县部分地区通讯不畅,经过紧急抢修,目前芦山县和宝兴县主干光缆全部恢复,其他中断光缆线路正在抢通中。

雅安市抗震救灾指挥部已调集应急救援、武警、消防、医疗、公安、民兵等救援力量4500余人,奔赴地震灾区开展人员搜救、伤员救治、道路抢通和群众转移安置等工作。

另据了解,地震发生时,成都震感强烈,且持续时间较长。

7个县市区发生地质灾害风险较高

根据雅安市芦山县“6·1”6.1级地震震级与影响烈度,结合四川省气象台天气预报情况,四川省地质灾害指挥部办公室发布芦山县6.1级地震专题预警,预计未来24小时,雅安雨城区、名山区、芦山县、宝兴县、天全县、成都邛崃市、大邑县等2市7个县(市、区)发生地质灾害的风险较高(黄色预警)。

四川省地质灾害指挥部办公室请上述地区密切关注震情和雨情;加强震中及毗邻地区靠山靠崖有人居住地隐患排查、监测预警和主动预防避让等工作;加强与气象、应急等部门的联合会商研判,

落实好防灾措施,确保群众生命安全;做好突发地质灾害应急处置准备工作。

时隔9年,再发余震

据专家综合分析研究,此次芦山6.1级地震属2013年“4·20”7.0级地震余震,两次地震相距9公里,发震断裂为双石-大川断裂带。

截至2022年6月1日19时,震区共记录到M3.0级及以上余震1次,其中6.0-6.9级地震0次,5.0-5.9级地震0次,4.0-4.9级地震1次,3.0-3.9级地震0次,最大地震为17时03分发生的4.5级地震。

启动国家地震三级应急响应

接报后,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部立即启动国家地震应急三级响应,并派出由中国地震局副局长带队的工作组赴现场指导处置。

地震发生后,国务院抗震救灾办公室、应急管理部持续调度部署人员搜救、灾情核查、震情监测、群众安置和次生灾害防范等抗震救灾工作,调派国家综合性消防救援力量赶赴震区。

综合新华社、央视、四川日报、红星新闻、应急管理部官网等

天天出彩

福彩15选5(2022142期)		
中奖号码:1 3 7 9 14	每注金额	0元
特别奖	0注	0元
一等奖	65注	3787元

福彩3D游戏(2022142期)		
中奖号码:8 8 3	每注金额	1040元
单选	645注	346元
组选3	1423注	173元
组选6	0注	0元

福彩七乐彩(2022061期)		
中奖号码:3 10 16 23 25 28 29	每注金额	0元
特别号码:5	每注金额	0元
一等奖	0注	0元

福彩“东方6+1”(2022061期)		
中奖号码:2 1 6 3 5 7	每注金额	0元
生肖码:马	每注金额	0元
一等奖	0注	0元

体彩排列3(22142期)		
中奖号码:5 6 3	每注金额	1040元
投注方式	本地中奖注数	4063注
直选3	0注	346元
组选6	6266注	173元

体彩排列5(22142期)		
中奖号码:5 6 3 9 1	每注金额	100000元
一等奖	113注	100000元

体彩超级大乐透(22061期)		
中奖号码:06 09 19 22 30+01 06	每注金额	8933032元
本期中奖情况	每注金额	7146425元
一等奖	5注	8933032元
二等奖	4注	7146425元

福彩快乐8(2022142期)		
本期销售额:10320万元	每注金额	0元
开奖时间:2022年6月1日	每注金额	0元
开奖号码:	每注金额	0元
1 3 8 11 14 21 25 32 40 46	每注金额	0元
48 49 52 54 60 64 75 76 77 78	每注金额	0元

体彩鸡毛信

顶呱刮新票“虎丘风光”正在江苏热销!

体彩顶呱刮新票“虎丘风光”正在江苏热销。该票分10元和20元两个系列,最高奖可达100万元。伴随新票上市,还有刮出“伯虎”标志送200元即开票的活动,敬请关注。 苏彩